

香飘万粽，端午传情

——各学院开展端午节走访慰问活动

端午节是中华民族传统节日，为大力弘扬优秀传统文化，让学生体会浓郁节日氛围，感受学校的温暖与关怀，同时为进一步了解在校学生诉求，帮助学生解决实际困难，端午节期间，学生工作部（处）联合各学院开展走访慰问活动，学工部（处）长、学院领导和辅导员深入宿舍实地与在校学生“面对面”，带去学校、学院的关心和问候，与大家共度端午节。

6月3日至4日，学工部（处）长王军峰与美术学院党委副书记庞丽娟一同深入北区1号楼、南区17号楼学生宿舍走访慰问美术学院2018级、2019级在校学生。在走访过程中，王军峰与留校学生亲切交谈，他仔细询问了学生们的在校生活情况，耐心倾听同学们在学习生活中遇到的实际困难及诉求，认真听取大家的意见、建议，并为大家送上诚挚的节日祝福。庞丽娟叮嘱同学们要提高安全意识，注意宿舍用电安全及饮食安全，持续做好个人防护，合理安排在校学习生活，认真复习备考四六级，并祝大家在考试中取得优异成绩。



6月3日，马克思主义学院党委书记王银、副书记孙学虎、副院长赵改萍、院团委副书记张瑞琴和部分辅导员教师一同深入学生宿舍走访慰问，为同学们送上了端午节的祝福。



6月3日下午，历史与旅游文化学院院长侯慧明、党委副书记郝

艳红、团委书记阎海燕，以及部分辅导员深入学生宿舍走访看望了学院留校学生，向学生们送上了节日慰问品——粽子。在学生宿舍，老师与学生们进行了亲切交谈，逐一询问了同学们的学习情况，了解目前的思想困惑和生活中遇到的问题。同时还嘱咐同学们要克服困难，努力学习，认真备考，在即将到来的四六级考试中能够乘风破浪、一举“高粽”！同学们对老师们的节日慰问表现出了惊喜和感动，大家纷纷表示在留校期间会严格遵守学校疫情防控要求，服从学校和学院的统一安排。



6月3日下午，戏剧与影视学院党委书记畅海桦、副书记宁志恒走访留校学生宿舍，为同学们送去祝福。询问了解同学们的学习生活情况，及时沟通解决学生遇到的困难。在疫情防控常态化形势下，畅海桦书记叮嘱同学们要持续做好防护，遵守学校疫情防控规定，宿舍

要保持勤通风，创建安全、整洁、文明的宿舍环境。谈到学习，他希望同学们能保持良好的作息习惯，合理规划时间，努力学习、不断进取。



其他学院也积极响应学校号召，开展了端午节走访慰问活动。师生一起走进端午、感知端午、品味端午，深切感受中华传统节日的文化魅力，进一步增强了师生的家国情怀。活动的开展，进一步营造了温暖和谐、安全稳定的校园文化氛围，同时也为下一阶段开展学生思想政治教育工作奠定了坚实基础。